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1. wavesmsiunaBounaosadeninosyifiulnveaaud

1.1 MIVOBVAAINGUBIAU

s & 24 4 y 4w i
msinduvesanugevesduaud WeldsvmsTduamdsnanesafissauandudun
uangefiu Tungazdlaniaiimafudeya arwgeussdufinududu o, 5,000 uag 10,000
af T 1 as P A é’ =1 d g ] ar o v
ana/dy LaAdna luAnAeiY Fmaguinvliisaaniesiuredlanin 1 ohdy 0.1667,
02250 uay 0.0833 lodifud awddy daudlanin 2 ohdy 02500, 0.2500 ey 0.1333
Jd o o w v 2ol 1 P
alofifud eudidy uazlugredanis 3, 4 a5 luflmsiuduvesnnugs (1319 2, AN 2)

at

Hod A Nana

o

L 4 A 4w 0. q.9 A 4 ' Vow 1
ﬂ.ﬁlwuqfuﬂ?'luqquNlﬁﬂuBU "ﬂflﬁﬂ'ﬁ!WN%“%@QFI'J“JQQ‘INHWﬂﬁ%ﬁﬂuﬂﬂ'l\nl
(o€=0.05)

M3 2 waveshlune@aunavisndenisveeviAnNNGIvRIAY

Wunadaunaoise msvensunanNugevesdy lodidud)
(ama) Slawiis | Slaniiz | dleins | Sleadiie | Flaivins
0 0.1667 0.2500 02500 |- 0.2500 0.2500
5,000 0.2500 0.2500 0.2500 0.2500 0.2500
10,000 0.8333 0.1333 0.1333 0.1333 0.1333
LSD, NS NS NS NS | NS

NS = nonsignificant difference
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1.2 AFUEIBUUIANTINY

svsenans oL e ldums TluamSeunnasafiszduaumdudufiuandi
fiu 1u1sﬁazﬁ’ﬂmﬁﬁﬁmmﬁm’f@ga mwmwmmmwsqﬁnﬁmmn‘.‘l’uﬁu 0, 5,000 tag 10,000
anndu uamsralnd@saiy Smuhmsvoennavemsajuiiudsadnterlugrduantd
1 i 0.0833, 0.0833 waw 0.1667 nlefifud amddy unzTasdanid 2 iy 0.1667, 0.2500
naz 0.1667 1lefifua awddy @159 3, NN 3) dltRumaa18ruas TduaaEunaeiraly
ynarmndudu hindasdemsvmnevuavesnsay e ifiiann linandrsdued Hifvddy

NNADA (0C=0.05)
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M99 3 wWaveslilimaduanasisanen1SYENaVINAN TN

Tlunmdaunasin Msvnsvansans (edidud)
ana " ' " ' > S T ;
@wa) dlandiit | dlaviiiz | Hlevins | Sleniie | ddasins
0 0.0833 0.1667 0.1667 0.1667 0.1667
5,000 0.0833 0.2500 0.2500 0.2500 0,2500
10,000 0.1667 0.1667 0.1667 0.1667 0.1667
LSD, NS NS NS NS NS
NS = nonsignificant difference
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1.3 mzvesvuadurguinaieddu

msrifina‘fummnf’r’umﬁuﬂ’ﬂmaﬁﬁu e ldsums TiinmSounnesafissfunw udud
upadain Tunsasduaiiinsfudoya Annandudu o, 5,000 unz 10,000 ARa/dY Kaa
salndiRoeiy i wiuiuisadnioslugadai@ 1 shfy 00067, 0.0050 uaL 0.0033
alofidud aden uazsedlani® 2 windy 0.0100 ,0.0050 uaz 0.0033 WediSud mud Iy
azlutaedalaid 3 L4 un 5 Wity (1514 4, NN 4) cﬁaﬁﬂﬁmwmﬂ*ummﬁ’whﬂuﬁﬂﬁw

s Q

yasdan linandnnuedniiied Wynieada (0c=0.05)

d o
M3 4 wavesllunmBaunanisadenisveNEVNAURNIgUEnaINdIdn

lunemBasnasisn msveneunadusgudnasdidy esidue)
@) Sl | ddevifiz | ddaiis | Sleviia | Slesias
0 0.0067 0.0100 0.0100 T 0.0100 0.0100
5,000 0.0050 0.0050 0.0050 0.0050 0.0050
10,000 0.0033 0.0033 0.0033 0.0033 0.0033
LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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2. mavetmslunmdeanasisnenistinfulnveseeauayly

5 (R ] Il
aAuaudildsunsTduamFennassanfszduanududuiuandredu fo 0 , 5,000 uay
5 ]
10,000 aaa/du wuiwmdinaldsu kclo, uds Tundassrsvesdlamidauadilania 1-5 wudrdy
Ay { 1] -, t d o r as
audlifinsuanemsonisnduesre luludun ldsuesuas i'ldsvans TduamiGounnaisa

(NN 5)
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g t:iﬁ-'-i Ty =
a5 luauan lifinseaselu
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3. wavedldunadannasisnden a3 fulnvedensnuazn1 AT ISHAMN VKA

¥ ¥ ®
’lmma:‘mqﬁﬂmﬁﬁawm@’fuau%“lu“lﬁ%"mmzﬁuﬁ‘lﬁ%umi'Iﬂimmc‘fmmamm Tuszeu

o

v g d’ 1 1 A 1 - Ag 1 4:;
ﬂ’ﬂl]!‘iﬁ.l‘llﬂﬂ!!@\ﬂﬂ’lﬂﬂﬂﬂﬂﬁNﬁ‘ﬁﬂﬁlmlﬁz‘]ﬂ’)ﬂﬂﬂlﬂﬂﬂluiu‘ﬁ]ﬁ‘t’m1ﬂ1iﬂﬂﬂ@ﬂ

s msasuudasinamslulamsniililylaseaiia (total nonstructural

carbohydrate; TNC)

41 mswlasundansSumms Tulansai hilsTassais Tundasredaaiiueanis 45y

9 v
s TduamFounaasaluluvesdud

3

mﬂmsﬁwnﬂﬂmmgmmmsnﬁmqmﬁnnmﬁ’umq (linear regression ) 1RSI

Y = 0.0442X-0.0016

2

r = 0.9863
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Aashaunisiduasadeananing s vidfine ™C Tuluwnanlsiw TNC Tiuandns

3
at o

& watudiuidfuas WuaaSeuanamauas 1 ldsums Wldaunaslundazdlavitadeu

2

Sdnddoef nudaedand 4 e TNC anne unlugaedlanid s Smsufugediudn
oo TaoUSumar TNC Tudlawidt 1, 2, 3, 4 uaz 5 nas I8 ums Tlueaisunaosafisyiuau
Buduaedugel auilildrums TiemBeunnesn iy 62.823, 69.159, 70.632, 64.591 ling
74.757 ndndu d-nglaa / nfuiminids amdwy @5 5) Mlsnams Tlieadounnetse
5,000 aaa WAL 75.199, 77.557, 79.767, 62.528 iag 70.927 iinfinfy A-nglaa / s minuts
oy druduildsuens TuaaSounasisn 10,000 aan (AL 79,619, 67.243, 69.306, 57.224

W
ne 72.694 fofindu f-ngTaas afinihuninude audidy

H
)

(] 9
e 5 Bnend Ty lamsan hile Tassadwlundasshadilanivesluaud 1dsuma Touaa

IFeURADIT
B P3na TNC Juudaztrsdilmvinld T v shlunendsunasisn
Tl Banaelsn 4 o ¥ w s
@odin5u A-nglaa / nFINMIDUN)
(aﬂa) ar n’d‘. [ d:;. ar .;A (7] o’d‘ s o’:‘t
Slawing | §eariz | dlewins | ddeariig | dlerrins
0 62.823 69.159 70.632 64.591 74.757
5,000 75.199 77.557 79.767 62.529 70.927
10,000 79.619 67.243 69.306 57.224 72.694
LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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= EUNREN ] ' ' ar a
42 Ysmamy Tulawmsan ile Tas s ratuumazdaddariveems @5 vas Taluamen
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ARBISA | HIDAAUTD

dlethaymsiduaseaena s nilsuia NG lugsanunidsuia ™NC hiunnais

3 ] ]
Su Hsludun1dsvas Tuueadeunaosauaz lildsvms i ldaundsluunazdlaniialnd
Aeafy nuYTun TNC anastsdilaid 5 TasdSua TN Tuddania 1, 2, 3, 4 ae 5 nds

F d
ar sl

&y TluamBounassaiiszduanudududndudsdl  Suflildsums TuaaSouanesa
WAL 72.105, 78.146, 77.851, 75.199 uaz 71.811 dndniy A-nglad / ndutiminute anddy
@31 6) ASImms TunaiduuaneEa 5,000 aan HIRY 74.021, 78.293, 73.432, 77.851 Unz
67.979 Naansu A-nglad / asnimitauds dauduiildtuas TdunmSounanisn 10,000 aa wh

1) 70.337, 71.369, 70.190, 73.284 1ing 69.453 Naaniu f-ngTasy nfimiinuds audian

v 3 T
a5 6 PSnaasTvlamsaililslassadulundazsndlanivessendiud ldsums Tuluaa

=
FINADBITA
. U531a TNC lundtazdredlanif lasuanshilusadaunanisn
TunaBannaosn AN\ v ® o
GadnTu A-nglaa / nfhiminuia)
(@) T TR - s T o1 ia
ot | ddaiiz | dlenving | ddenring | dudenvins
0 72.105 78.146 77.851 75.199 71.811
5,000 74.021 78.293 73.432 77.851 67.979
10,000 70.337 71.369 70.190 73.284 69.453
LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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43 s 1 awsan 11y Tasea ¥ lundazredilaniveanis 1dsumas Tluamon

2
ARDITA IUTINAUD

dothaumsiduassfananudanmiing T™~NC lusawudSinm T~ hitang
fu foludud gz uas TilimaFounnesaras WdTms mlddmdslundazdlaniisden
Helndideedy wenuinlSin TNG wanasthediaid 4 nazddaniil 5 ndfeudindes Tas
U5inm NG Tudalaniii 1, 2, 3, 4 waz 5 nddldfums TiluamFennnesafissduaiuntudud
fuseil Budlgsuas TunaiBonnnalse IR 59.140, 70.632, 70.632, 57.667 Ay 57.372
fiafinsu @-nglaa / admimiiauts awddy @sn 7 ASnums TduemSsuenesa 5,000
aan U 66.212, 74.610, 70.927, 54.425 L0y 55.457 iadnsu @-nglaa / nsuiminude
Sy dandui18ums Taunadounnaisa 10,000 Aan I1AU 59.435, 66.947, 65.770, 53.836 LIaS

3
56.930 inanu A-nglaa/ afurhwiinude awddy

v 9 ¥
ms 7 Ysneas Tulawsad hildTnssadalundazaasdlandvessindud 1asums Toluaa

™
[FoUADBITA
. USine TNC lhdtazdeddanin ld5umsllunaidasnasisn
TlunaBunnnaisn N v ® u v
Giadniu A-nglaa / nFahwmiipusia)
(@A) » ' > . - ' " ; " ;
Sdawiit | etz | &lewinz | e | Flawins
0 50.140 70.632 70.632 57.667 57372
5,000 66212 74.610 70.927 54,425 55,457
10,000 59.435 66.947 65.770 53.836 56.930
LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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5. pavesllunmBonnassadelSuianaslsiad  taznaelsilad 3

5.1 UFumnnelsHad o

UEinavesnnelsilad o uazd Wluduinldsums Iuemdounaenafissduaududy
0, 5000 UAz 10,000 ama FRundelundazduanitaundelndifueiy Fa1Siunaelsias 1o
Tuludaidt 1 madu 0.435, 0.398 1az 0.391 Sadnsumsmhvtnan mud (m13714 8) d1lant
§ 2 vhifw 0.417, 0.384 1oz 0.408 fadnsawninimiinae Adidy dUaiil 3 whiu 0425, 0384
1w 0348 fiadnfu/ntihminge gy e 4 sid 0.400, 0.429 uay 0.412 fndndw
ndmhwninaa awddy dlawid 5 sy 0.394, 0.399 Laz 0.413 Sadnsu/nduimiinas aw

-] or A = T t fl U ar as - e
S FalSuanas Tsfladie luly hiflanuuandesnuedniisdanmada (0c=0.05)

a5 8 navesTluamdsunasisadelSuinane TsHad 1o

u Wnanaelsiad elumdazdedlavin ldSumslduamBaunnetsn
TlunmBuanasisn e v ¥
@agnTuniuhwinam)

(@na) S ; ~ . - ; — ; = .

Slawinl | ddeifiz | dlendifis | Slevifia | Slanvins
0.425 0.435 0.417 0.425 0.400 0.394
0.384 0.398 0.384 0.384 0.429 0.399
0.348 0.391 0.408 0.348 0.412 0.413
LSD, NS . NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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5.2 YSumaaelsdlad 4

BanowesaneTsfiod o luludusflidsums eadunnasafisedun ity 0,
5,000 @y 10,000 eaa Saundsludasdleaniiaundelndideatu Fu/Suamas Tsflad 1 Tulu
Fawd 1 v 0.196, 0.176 uag 0.181 fadndu/mfnimings awEEn @151 9) dlanid 2
(MU 0,234, 0.201 HOY 0.145 foAndu/niiminas awddy dlad 3 sy 0.178, 0.172
iag 0145 oaniumimimiinas awddy Flanid 4 vy 0.161, 0.185 Waz 0.190 Hadndw/
nfunimiinan awddy Flawid 5 niy 0.179, 0.176 48z 0.185 fadnswnsiniminae aw

o o Py ' 1 ) v s [ aa
a FalSununae Tsiladiluty hifiarmuendeiuedrlitadwamisaia (oc=0.05)

s 9 wavesTduamBouanasadatSuinaasTsiad 0

- PmnamaslsiladDuurosdrsdlainldiumsliunmFuunasisn
Tlun@aunaatsn e
@adnSunIuthininee)

(ﬂma) L2 H [P 1 ur { . 3 o 3
danifit | dlenvifz | daifis | dlanifla | dilariis

0.425 0.196 0.234 0.178 0.161 0.179

0.384 0.176 0.201 0.172 0.185 0.176

0.348 0.181 0.145 0.145 0.190 0.185

LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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6. malapulasmsadielalnladiduinazdadilanivius wsaunzs1nveaaud i la sy

mslunmFaunanise
] o 4
6.1 malasunlasarsadielela lativulusesdud

pnmsinainasguTaeld TamRuasmndudy sx10" e 5x10” aan Wy
aaves  hypocotyl Heymduiutfuanududuvedlandudunvaumsduass Tusinam
it 5x107 , 5x10° |, 5x10° ,5x107 tag 5x10° a4aq (NN 6)
Tasfiaunsduasefio
Y = 1.6529X - 0.3325
Tz firnan1s3in51e¥ linear correlation WU
R" = 0.7005

Taeh

v fie enududuves lnuduiinitediy pg kinetin equivalent / g £wt

¥ o
X fia 1hminwes hypocotyl $143M 6 Fu ity Jadnfu
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5x10° 510 5100 5x10°  5x10°

et lrniu (g kinetin equivalent / g £wt)

am 6 arhinasgvveslamdunnududu sx107" §v 5x10”° aea hmsdinsedae

) 9 [
3%soybean hypocotyl bicassay e 151 un1smlSinamsadie laTa laiiuluseadud

NAANMTITUATY Y = 1.6529X - 0.3325
Tasi Y Ao mmnududuveslamauiimirodhy ug kinetin equivalent / g fwt

o k3
X A9 "dwiinues hypocoty! §113u 6 Fu ivvedlu Gafnsy

........... frue means curve
— = regresstion equation fitted curve ( Y= 1.6529X-0.3325)

standard deviation

—

WYY R® = 0.7005
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sedvveatinameadinly e latuluseavesiuan I8sums TunaSounassafiszdy
anududufianaty Wovinsdns iz 1T soybean hypocotyl bioassay WUF1 lugeavesduf
185vas Tuam@sunneisa 0, 5,000 uaz 10,000 ana L ldssdumsadielsTalatiuiand
fu Fdlsinmmandielelalafuludlanvii 1 Wiy 0.0985 ,0.0690 UaL 0.0496 ug kinetin
equivalent / g fwt MUFIWL (A58 10) Flanif 2 9Id 0.0832 , 0.0691 1B 0.0826 g kinetin
equivalent / g fwt AINAIAU FUawi 3 91D 0.0607 , 0.0739 1A% 0.0663 g kinetin equivalent / g
fwt awddy dladif 4 IRy 00887, 0.0504 1Y 0.0725 pg Kinetin equivalent / g fwt
AURAY ’dquﬁluﬁ'ﬂmﬁ'ﬁ 5 MY 0.0563 , 0.0495 UaE 0.0309 pg kinetin equivalent / g fwt @Y

Y

A

H -y T 1 or A" A s
a5 10 myaffsudasasadielaTaladulundazsdlaiveseeavasausnldsuas

TlnemEauaasisa

Snallalnlnfiu lusazdrdimrn idsuaslunadaunasisn
-4
Wunmeanaeisn (ug kinetin equivalent / g f.wt)
(ﬁma) [] 1 1 ] 1 ¥
Flawiil | §laninz | dladins | ddarving | Flansifis
] 0.0985 0.0832 0.0805 0.0887 0.0563
5,000 0.0690 0.0691 0.0739 0.05%94 0.0495
10,000 0.0496 0.0826 0.0663 0.0725 0.0309
LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference
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4 - 24
62 maasumlasmsadielalalaiinlusndul

Fnsvlinasgu (0w 3) szdvvestfimmeadiols T lafiulusnvesanin1dsuas
Tdunmsunasirafiszdunmndudufiorsdy @onimiTins1wilae3t soybean hypocotyl
bioassay #1131 Tusnvesduii 1d5uars Touamounneisa o, 5,000 1a210,000 aaa livi idedy
andelslalafiuuandreiy FeiliSamsadelylaladuluddanid 1 shdu 00318,
0.0420 UAE 0.0357 pg kinetin equivalent / g £wt AMEWNY (@139 11) Flaniil 2 Wiy 0.0434 |
0.0478 UL 0.0555 pg kinetin equivalent / g £.wt AL Filaifi 3 whfu 0.0642, 0.0480 Haz
0.0502 pg kinetin equivalent / g fwt AU§10U Flanii 4 iy 00532, 0.0488 1Ay 0.0220 ng
kinetin equivalent / g f.wt ATHA1AY davludalanifl 5 widu 00312 , 0.0298 uaz 00276 ug kinetin
equivalent / g f.wt A& AU
mae 11 menlAeunlaamsatielaTaladiuludasadanivessnavaa 1dms

Tdunmzsnaosa

Banatlainln i ludazdrdlavdnld T siunadaunasisn
I -
WunaiFounaesn (ug kinetin equivalent / g f.wt)
(ﬂﬂa) [] T 1] 1]
Flawiin | dlevinz | dlawifiz | flanins | dendifis
0 0.0318 0.0484 0.0642 0.0532 0.0312
5,000 0.0420 0.0478 0.0480 0.0488 0.0298
10,000 0.0357 0.0555 0.0502 0.0220 0.0276
LSD, NS NS NS NS NS

NS = nonsignificant difference




